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زمان تشکیل شورای عالی کار 
معلوم نیست

عضو کارگری شورای عالی کار با بیان اینکه هنوز 
زمان تشکیل شورای عالی کار اعلام نشده، گفت: 
افزایش حق مسکن خوب است اما باید یک نظام 
پایش برای لازم‌الاجرا کردن آن در همه بنگاه‌ها 

داشته باشیم.
فرامرز توفیقی در گفت‌وگو با خبرگزاری مهر 
اظهار داشت: در دعوتنامه قبلی که ارسال شده بود، 
موضوع حق مسکن مورد اشاره قرار گرفته بود اما در 
جلسه معمولاً آیتم‌های دیگر نیز مطرح می‌شود. در 
بخشنامه مزد ۹۹، در دو بند ۸ و ۹ ذکر شد که شورای 
عالی کار برای تقسیم‌بندی افزایش آیتم‌های مزدی 
و حق مسکن می‌تواند مجدد تشکیل جلسه دهد که 

ما این دو مورد را در جلسه پیگیری خواهیم کرد.
وی ادامه داد: افزایش حق مسکن خوب است 
اما به شرطی که یک سیستم پایش برای لازم‌الاجرا 
کردن آن در همه بنگاه‌ها داشته باشیم. مؤلفه‌های 
مزدی در همه بنگاه‌ها اجرا نمی‌شود کما اینکه یک 
بررسی میدانی انجام دادیم و مشخص شد در برخی 
بنگاه‌ها بن خواروبار، بن کارگر و حتی حق اولاد هم 

پرداخت نمی‌شود چه برسد به حق مسکن.
توفیقی تصریح کرد: از این رو اعتقاد داریم 
اگر قرار است بهبودی در معیشت کارگران ایجاد 
شود، باید روی پایه مزد اعمال شود که همه جا 
قابلیت اجرایی دارد. در بنگاه‌های متوسط گاهی و 
در بنگاه‌های کوچک عموماً فقط حداقل مزد برای 
واریز حقوق مدنظر قرار می‌گیرد و سایر مؤلفه‌های 

مزدی مدنظر قرار نمی‌گیرند.
عضو کارگری شورای عالی کار افزود: بنابراین 
وقتی مطالبه کارگران، افزایش حداقل دستمزد 
متناسب با نرخ تورم )طبق ماده ۴۱ قانون کار( 
است، نمی‌توان با افزایش حق مسکن، این مطالبه 

را نادیده گرفت.
    

اعتراض جامعه کارگری به وزیر بهداشت
 فاکتور ۲۰۰۰ میلیاردی 
روی میز تامین اجتماعی

عضو هیات امنای سازمان تامین اجتماعی گفت: 
وزیر بهداشت برای درمان بیماران کرونایی تامین 
اجتماعی فاکتور دو هزار میلیارد تومانی به این 

سازمان فرستاده که از عدالت به دور است.
اکبر شوکت در گفت‌وگو با خبرگزاری مهر اظهار 
داشت: دولت هزینه‌های بستری تمامی بیماران 
کرونایی که در بیمارستان‌ها بستری می‌شوند را 
پرداخت می‌کند اما وزیر بهداشت به تأمین اجتماعی 
اعلام کرده که باید این سازمان هزینه درمان 

بیمه‌شدگان خود را به وزارتخانه پرداخت کند.
وی با گلایه از وزیر بهداشت و سیاست‌های او، 
افزود: سعید نمکی هنگامی که وزیر نبود به جای 
نوبخت در برخی جلسات حضور پیدا می‌کرد و 
منتقد سیاست‌ها بود اما اکنون دنبال رو همان 
سیاست‌هایی شده که روزی خودش منتقد آنها بود.

عضو هیأت امنای سازمان تأمین اجتماعی تاکید 
کرد: وزیر بهداشت برای تأمین اجتماعی فاکتور 
فرستاده مبنی بر اینکه باید ۲هزار میلیارد تومان 
برای درمان بیمه‌شدگان خود که به دلیل کرونا در 
بیمارستان‌ها بستری شده‌اند پرداخت کند که البته 
ما نسبت به این موضوع اعتراض داریم و به هیچ عنوان 

آن را پرداخت نمی‌کنیم.
شوکت ادامه داد: به وزیر رفاه در این خصوص نامه 
زدیم و او نیز به رئیس جمهور نامه زد که این هزینه‌ها 
برای بیمه‌شدگان تأمین اجتماعی همانند سایرین 
باید رایگان باشد. وی با اشاره به اینکه بیمه‌شدگان 
تأمین اجتماعی بازنشستگان و جامعه کارگری 
به اندازه اتباع خارجی هم ارزش ندارند، گفت: 
هزینه‌های درمان تمامی بیماران کرونایی حتی اتباع 
بیگانه هم رایگان است آن وقت با چه حقی، دلیل و 
استدلالی نمکی از تأمین اجتماعی تقاضای پول 

می‌کند. این موضوع از عدالت به دور است.
وی اظهار داشت: کرونا، یک بیماری عمومی 
است و دولت موظف است هزینه درمان همه افراد 
را پرداخت کند و در این میان بیمه‌شدگان تأمین 
اجتماعی و کارگران استثنا نیستند و مانند سایرین 

باید با آنها برخورد شود.
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براساس ماده ۱۱۱ قانون تامین 
اجتماعی، حداقل مستمری نباید از 
میزان افزایش حداقل مزد کارگران 
کمتر باشد اما حداکثر می‌تواند تا ۷ 
برابر حداقل باشد. با این حال سازمان 
تامین اجتماعی همواره همان حداقل 
را معیار تعیین مستمری قرار می‌دهد! 
این در حالی است که ماده ۹۶ قانون 
تامین اجتماعی تاکید دارد که سازمان 
مکلف است در چند نوبت متناسب 
با هزینه‌های زندگی، مستمری را 
افزایش و برای تصویب به دولت ارسال 
کند. به هر روی افزایش ۲۱درصدی 
حداقل مستمری آن را همسان با 
حداقل دستمزد کارگران قرار می‌دهد 
و میزان آن را به یک میلیون و ۸۱۵هزار 
تومان می‌رساند. با در نظر گرفتن مزایای 
مستمری شامل »حق همسر«، »حق 
اولاد«، »سنوات«، »حق مسکن« و 
»بن« این میزان به حدود ۲ میلیون 
تومان می‌رسد؛ عددی که با کف حقوق 
بازنشستگان صندوق‌های دولتی که 
میزان آن در تبصره ۱۲ قانون بودجه 
سال ۹۹، مشخص شده، حدود ۸۰۰هزار 

تومان فاصله دارد.
با این همه نه سازمان تامین اجتماعی 
و نه دولت مسئولیت ترمیم قدرت خرید 
مستمری‌بگیران را تا کف پیش‌بینی 
شده در قانون، یعنی ۲ میلیون و ۸۰۰هزار 
تومان قبول نمی‌کنند. »محمدباقر 
نوبخت« رئیس سازمان برنامه و بودجه 
در پاسخ به بازنشسته‌ای که وی را خطاب 
قرار می‌دهد و می‌گوید که حداقل 
مقداری از ۱۰هزار میلیارد تومان بودجه 

همسان‌سازی حقوق بازنشستگان را 
صرف مستمری‌بگیران کنید، گفت: 

»تامین اجتماعی قانون خاص دارد...«.
به هر ترتیب مستمری‌بگیران تامین 
اجتماعی تنها هستند و حتی دولت 
مصوبه افزایش ۲۱درصدی حداقل 
دستمزد را با وجود اعتراضات گسترده 
کارگران، شکایت آنها به دیوان عدالت 
اداری و ورود سازمان بازرسی کل کشور 
به این پرونده، حداقل تا اوایل خردادماه 
۹۹، برای بازنگری پس نگرفته است. با 
بازنگری در این مصوبه مزد و مستمری 
دچار تحول می‌شود اما دولت تنها 
بر افزایش حداقل مسکن کارگران 
براساس تصمیم شورای عالی کار و تایید 
هیات وزیران تاکید دارد؛ امری که هیچ 
تحولی در مستمری بازنشستگان ایجاد 

نمی‌کند.
با این شرایط، بازنشستگان در سال 
۹۹ به مراتب از کارگران فقیرتر می‌‌شوند، 
به ویژه در شرایطی که اهالی بازار از 
فرصت کرونا، برای بالاکشیدن قیمت 
کالاها و خدمات استفاده می‌کنند. نگاهی 
به گزارش اخیر »مرکز آمار ایران« درباره 
شاخص قیمت مصرف‌کننده کل کشور 
براساس دهک‌های هزینه‌های، عجله 
بازار برای گران کردن را نشان می‌دهد. 
بر این اساس در حالی شاخص قیمت 
کل کالاها برای دهک دهم درآمدی، 
یعنی فقیرتر اقشار جامعه در اردیبهشت 
ماه ۹۹ معادل ۲۲۲.۸ واحد بود که 
این عدد در اردیبهشت ۹۸ به ۱۷۸.۱ 
می‌رسید. نرخ میانگین کل کشور هم که 
در اردیبهشت ۹۸ روی ۱۷۳.۵ ایستاده 
بود در اردیبهشت ماه سال جاری به ۲۱۰ 
واحد رسید. همچنین شاخص قیمت 

خوراکی‌ها، آشامیدنی‌ها و دخانیات 
از میانگین ۲۱۸ در کل دهک‌ها در 
اردیبهشت ۹۸ به ۲۴۴.۲ در اردیبهشت 
۹۹ رسید. در این مدت میانگین شاخص 
قیمت کالاهای غیرخوارکی و خدمات 
مصرفی در کل دهک‌ها از ۱۵۶.۸ به 

۱۹۷.۲ رسید.
در شرایط رکود تورمی، دولت نه 
تنها باید با سیاست‌‌های پولی مانند 
کنترل حجم نقدینگی، برای مهار تورم 
برنامه داشته باشد بلکه با سیاست‌های 
مالی، قدرت مالی طرف تقاضا را افزایش 
دهد. سیاست‌های مالی به ویژه باید 
برای جامعه مستمری‌بگیران تامین 
اجتماعی گسترده‌تر باشند، آن‌هم 
به دو دلیل؛ اول اینکه سازمان تامین 
اجتماعی تا پایان سال گذشته، ۶ میلیون 
و ۸۳۰هزار و ۱۵۰ مستمری‌بگیر اصلی 
و تبعی دارد. ۶۰ تا ۷۰ درصد از این 
جمعیت حداقل‌بگیر و زیرحداقل‌بگیر 
هستند؛ یعنی چیزی حدود ۴.۵ میلیون 
خانوار وجود دارند که معیشت‌شان به 
پول ناچیزی وابسته است که به عنوان 

مستمری دریافت می‌کنند.
دومین دلیل ضرورت به‌کارگیری 
سیاست‌های مالی به نفع بازنشستگان 
تامین اجتماعی، سطح پایین درآمد 
آنهاست. در حالی که سایر گروه‌های 
مزدبگیر به طور متوسط در سال ۹۷ بین 
۲ میلیون و ۷۰۰ تا ۸۰۰ هزار دریافت 
می‌کنند، حدود ۱۶ میلیون نفر در سال 
۹۹ با مستمری بین یک تا ۲ میلیون 
تومان زندگی می‌کنند. آن دسته که زیر 
یک میلیون تومان دریافت می‌کنند، 
افرادی هستند که با ۱۰ روز حقوق 
بازنشسته شده‌اند یا کمتر از ۱۰ سال 

سابقه بیمه‌پردازی داشتند و براساس 
مصوبه سالیان گذشته مجلس تا سقف 
۱۰ سال از سازمان سابقه خریده‌اند. 
بنابراین در قبال مستمری‌بگیران با 

شرایط ویژهای مواجه هستیم.
لزوم توافق جامع میان تامین 

اجتماعی و دولت
»محمدحسن موسیوند« عضو 
هیات مدیره کانون کارگران بازنشسته 
و مستمری‌بگیر تامین اجتماعی 
شهرستان خرم‌‌آباد با اشاره به 
پیشنهاد تامین اجتماعی برای افزایش 
۲۱درصدی حداقل مستمری، گفت: 
سازمان باید مستمری بازنشستگان را 
به ۲میلیون و ۸۰۰هزار تومان برساند 
تا در سال ۹۹ هیچ بازنشسته‌ای کمتر 
از این میزان را دریافت نکند. در غیر این 
صورت باید با اضافه کردن روش‌های 
غیرنقدی مانند اعطای بن کالا، سبد کالا 
و در نظر گرفتن تخفیف‌های مناسب 
از فروشگاه‌های زنجیره‌ای پرمراجعه 
و محبوب این کاستی را جبران کند. 

غیر از این، مستمری‌بگیران در سال 
۹۹ روزهای سخت‌تری را در پیش رو 
خواهند داشت. باید در نظر داشت که 
حتی ۱۰۰هزار تومان افزایش در قالب 
غیرنقدی یا نقدی برای خانوارهای 
مستمری‌بگیر تاثیرگذار خواهد بود. 
آنها با این پول می‌توانند برای ۳ یا ۴ روز 
مایحتاج کالایی سفره‌های محقر خود 

را بخرند.
وی افزود: مستمری‌بگیران تامین 
اجتماعی در سال‌های گذشته مرتب 
از سازمان و دولت که در هیات امنای 
سازمان ۶ عضو دارد و مدیرعامل آن 
را هم تعیین می‌کند، خواسته‌اند 
که برای تامین معیشت آنها به یک 
توافق جامع و بلندمدت که تغییرات 
سیاسی نتواند آن را خدشه‌دار کند 
دست یابند اما تا این لحظه مذاکرات به 
نتیجه مشخصی نرسیده است. دیدار 
»سالاری« مدیرعامل سازمان تامین 
اجتماعی با »نوبخت« رئیس سازمان 
برنامه و بودجه برای یافتن راهی برای 
تخصیص بخشی از بدهی دولت 
برای همسان‌سازی مستمری‌های 
بازنشستگان تامین اجتماعی هم به 
نتیجه مشخصی نرسیده است. حال 
در این شرایط بیهوده نمی‌گوییم که 
افزایش ۲۱درصدی مستمری‌ها به کار 
کارگران بازنشسته و مستمری‌بگیران 
نمی‌‌آید. اگر دولت و سازمان نمی‌توانند 
با هم بر سر تخصیص درست منابع 
همسان‌‌سازی و ترمیم مستمری‌ها 
توافق کنند، بهتر است که دولت مصوبه 
افزایش ۲۱درصدی دستمزد را که معیار 
ارسال پیشنهاد افزایش مستمری‌ها قرار 
گرفته، به شورای عالی کار بازگرداند تا به 

صورت سه‌جانبه مورد توافق قرار گیرد.
موسیوند با بیان اینکه پیشنهاد 
افزایش حق مسکن کارگران شاغل برای 
کارگران بازنشسته و مستمری‌بگیران 
حتی یک ریال هم ارزش مادی ندارد، 
گفت: مستمری‌بگیران میزان ناچیزی 
حق مسکن دریافت می‌کنند. عدد آن به 
مراتب کوچکتر از حق مسکن ۱۰۰هزار 

تومانی کارگران است. 
دولت آمادگی خود را برای افزایش 
حق مسکن کارگران اعلام کرده اما آنچه 
برای بازنشسشتگان تامین اجتماعی 
ملموس است نه حق مسکن کارگران 
که حداقل دستمزد است. بنابراین 
یا باید حداقل دستمزد ۹۹ را مورد 
بازنگری قرار داد یا اینکه با روش‌های 
غیرنقدی، مستمری را به سطح 
۲ میلیون و ۸۰۰هزار تومان رساند. 
بارها در مورد ضعف تامین اجتماعی 
در استفاده از روش‌های غیرنقدی 

صحبت کرده‌ایم. سازمان از یک طرف 
نمی‌خواهد به مستمری‌بگیران متناسب 
با هزینه‌های زندگی پول بپردازد و از 
طرفی دیگر از روش‌های غیرنقدی 
استقبال نمی‌کند. این در شرایطی است 
که سایر صندوق‌های بازنشستگی مانند 
صندوق بازنشستگان کشوری، لشگری 
و نفت به وفور از روش‌های غیرنقدی 
برای حمایت از رفاه جمعیت تحت 

پوشش خود بهره می‌گیرند.
عضو هیات مدیره کانون کارگران 
بازنشسته و مستمری‌بگیر تامین 
اجتماعی شهرستان خرم‌‌آباد، افزود: 
سازمان باید تکلیف خود را مشخص 
کند و دائم خود را از طریق نمایندگان 
بازنشستگان در موضوع دفاعی معرفی 
نکند. البته قبول داریم که سازمان 
ابرطلبکار دولت است و در تامین مصارف 
خود به منابع کاملا پایدار دسترسی ندارد 
و تراز منابع و مصارفش برهم ریخته است 
اما این دلیل نمی‌شود که در تامین سبد 
کالا برای بازنشستگان یا پرداخت بن 
غیرنقدی به آنها کوتاهی کند و در قالب 
تخفیف فروشگاهی برای آنها یارانه 

اختصاص ندهد. 
سازمان وکالت حدود ۷ میلیون 
بازنشسته را برعهده دارد و تمام منابع 
خود را در حوزه‌های بازنشستگی، درمان 
و سایر تعهدات از بیمه‌شدگان تامین 
کرده است و حالا نمی‌تواند از خود رفع 
مسئولیت کند. حتی باید به دولت فشار 
مضاعف وارد کند تا مشارکت آن را جلب 
کند. جز این راهی برای سازمان نیست. 
اینکه دولت می‌خواهد بخشی از بدهی 
سازمان را با هدف اجرای همسان‌‌سازی 
مسستمری بازنشستگان پرداخت کند، 
خوب است اما دولت نباید از یاد ببرد 
که حدود ۱۰هزار میلیارد تومان برای 
همسان‌‌سازی حقوق بازنشستگان 
کشوری و لشگری اختصاص داده و 
حالا هم پول سازمان را با شرط اجرای 

همسان‌سازی پرداخت می‌کند.

پاسکاری بازنشستگان بین دولت و تامین اجتماعی

مستمری دو میلیونی کفاف زندگی آبرومند را نمی‌دهد

خبر

بررسی روند پرداخت بیمه بیکاری طی سال‌های ۹۶ تا ۹۸ 
نشان می‌دهد که تعداد مقرری‌بگیران جدید در این مدت روند 

افزایشی داشته است.
به گزارش ایسنا، بررسی بیمه بیکاری و افراد بهره‌مند از 
این مزیت، یکی از مواردی است که می‌تواند در تحلیل بازار کار 
کشورها مفید واقع شود. در حال حاضر رویکرد جهانی در این 
خصوص کاهش تعداد مقرری‌بگیران با تاکید بر حفظ اشتغال 
است چرا که افزایش این امر می‌تواند بیانگر مشکلات اقتصادی 

کارگاه‌ها و تعطیلی آنها باشد.
گزارش مرکز آمار و اطلاعات راهبردی وزارت تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی از بررسی مقرری‌بگیران جدید طی سال‌های ۱۳۹۶-

۱۳۹۸ روند افزایشی این تغییرات را نشان می‌دهد به نحوی که 
میزان تغییرات سال ۹۸ نسبت به سال قبل از آن ۱.۸درصد بوده 
است. براساس این گزارش در حالی که تعداد مقرری‌بگیران جدید 
بیمه بیکاری در سال ۱۳۹۷ برابر ۲۵۹هزار و ۲۸۶ نفر بوده است، 

این میزان در سال ۱۳۹۸ به ۲۶۳هزار و ۸۲۹ نفر رسیده است.
همچنین در سال ۱۳۹۷ برای ۱۸هزار و ۱۱۲ نفر مقرری‌بگیر 
بیمه بیکاری فرصت اشتغال جدید فراهم شده که این میزان در 
سال گذشته به ۲۲هزار و ۴۴۵ اشتغال جدید افزایش یافته است. 
تعداد افرادی که مقرری بیمه بیکاری آنها در سال ۹۸ قطع شده 
بیش از ۲۴۱هزار و ۵۷۰ نفر بوده که از این تعداد قطع مقرری 
۲۲هزار و ۴۴۵ نفر به دلیل اشتغال جدید و ۲۱۹هزار و ۱۲۶ نفر به 

دلایل دیگر صورت گرفته است. براساس قانون، پرداخت مقرری 
بیمه بیکاری به کسانی صورت می‌گیرد که به طور غیرارادی و به 
علت حوادث غیرمترقبه مانند سیل، زلزله، آتش‌سوزی و مواردی 
همچون کرونا بیکار شده باشند. مطابق ماده ۶ قانون بیمه بیکاری، 
افراد بیکار شده موظفند حداکثر ظرف ۳۰ روز مراتب بیکاری 
خود را به ادارات کار استان محل سکونت اعلام کنند. مجردین 
حداقل شش ماه و حداکثر ۳۶ ماه و کارگران متاهل حداقل ۱۲ 
ماه و حداکثر ۵۰ ماه با داشتن سابقه پرداخت حق بیمه می‌توانند 

از حمایت اجتماعی بیمه بیکاری برخوردار شوند.
همچنین کارگرانی که از مقرری بیمه بیکاری استفاده 
می‌کنند، در صورت اشتغال مجدد، مقرری بیمه بیکاری آنان 

قطع می‌شود. چنانچه مدت پرداخت بیمه بیکاری تمام شود یا 
اینکه فرد به کار جدیدی مشغول شود یا در صورت پیدا شدن کار 
تخصصی‌اش از قبول آن خودداری کند، همچنین اینکه مشمول 
دریافت مستمری بازنشستگی و ازکارافتادگی کلی شود، دیگر 

نمی‌تواند از مقرری بیمه بیکاری استفاده کند.

افزایش تعداد مقرری‌بگیران بیمه بیکاری در سه سال گذشته

مدیرکل سیاست‌گذاری و توسعه اشتغال 
وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: واریز 
تسهیلات کرونا به کسب و کارهای آسیب‌دیده 
از کرونا از دهه سوم خرداد ماه )٢٢ و ٢٣ خرداد( 
شروع می‌شود و بازپرداخت آن نیز سه ماه بعد 

است. 
علاالدین ازوجی در گفت‌وگو با ایرنا 

اظهارداشت: این تسهیلات حمایتی کرونا برای 
۱۳ رسته شغلی که بیشترین آسیب از شیوع 
ویروس کرونا را متحمل شده و دارای لیست بیمه 
در قالب کارفرمایی یا خویش‌فرمایی هستند، در 
نظر گرفته شده است. وی افزود: البته در چند 
روز گذشته کارگروه اقتصادی مقابله با کرونا 
یک رسته دیگر )کشاورزی( برای دریافت این 

وام را معرفی کرد و مرغداران و کارگاه‌های فعال 
در این رشته باید کد کارگاهی داشته باشند. 
مدیرکل توسعه و اشتغال وزارت کار گفت: 
محدودیت زمانی برای ثبت‌نام کارفرمایانی که 
پیامک دریافت کردند، وجود ندارد. وی افزود: 
بازپرداخت این تسهیلات دو سال است که 
سه ماه پس از واریز )مهرماه( شروع می‌شود. 

ازوجی گفت: مطابق آخرین آمار ۶٠هزار نفر 
برای دریافت تسهیلات ثبت‌نام کردند و هر روز 
بر تعداد آنها افزوده می‌شود. وی اظهار داشت: در 
مرحله نخست پرداخت تسهیلات به بیمه‌شدگان 
پرداخت می‌شود و در مرحله بعد بیمه‌نشدگان از 
این تسهیلات برخوردار می‌شوند. براساس این 
گزارش، یک میلیون واحد اقتصادی آسیب‌دیده 
از کرونا که سه میلیون شاغل بیمه شده در آنها 
مشغول کار بوده‌اند توسط وزارت کار شناسایی 
شده و مشمول دریافت تسهیلات می‌شوند. این 

تسهیلات به واحدها و کارگاه‌هایی اختصاص 
می‌یابد که نیروهای کار در آنها شاغل و بیمه باشند 
در واقع مبنای پرداخت، شاغل بودن نیروی کار و 
تعدیل نشدن فرد و داشتن بیمه‌پردازی تا قبل از 
شیوع کرونا است. میزان پرداخت تسهیلات نیز 
به این شکل است که برای واحدهایی که به اجبار 
تعطیل شده‌اند مبلغ ۱۶ میلیون تومان وام و برای 
واحدهای کسب و کاری که فعال بوده و تعطیل 
نشده‌اند به ازای هر فرد شاغل ۱۲ میلیون تومان 

تسهیلات پرداخت می‌شود.

مدیرکل توسعه و اشتغال وزارت کار:

واریز  وام کرونا به کسب و کارها از دهه سوم خرداد شروع می‌شو د

مستمری‌بگیران در 
سال‌های گذشته مرتب 

از تامین اجتماعی و دولت 
خواسته‌اند که برای 

تامین معیشت آنها به یک 
توافق جامع و بلندمدت 

که تغییرات سیاسی 
نتواند آن را خدشه‌دار 

کند دست یابند اما تا این 
لحظه مذاکرات به نتیجه 
مشخصی نرسیده است

سازمان تامین 
اجتماعی باید مستمری 

بازنشستگان را به 
۲میلیون و ۸۰۰هزار تومان 
برساند تا در سال ۹۹ هیچ 
بازنشسته‌ای کمتر از این 

میزان را دریافت نکند. 
در غیر این صورت باید 
با روش‌های غیرنقدی 

کاستی موجود را جبران 
کند
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